



德國，1216年

1216年班寧根的小村莊證實了一樁聖體流血的奇蹟，稍晚，於1221年時，班寧根的居民建造了一間聖堂，以紀念這個名為 Riedkapelle zum Hochwürdigen Gut（聖體奇蹟的 Ried 聖堂）的奇蹟。1674 至 1718 年間，Ried 聖堂（Riedkapelle）重新翻修擴建，以便接待更多的朝聖客。每年的基督聖體聖血節，人們從班寧根堂區遊行到 Ried 聖堂，以紀念聖體奇蹟。



由Johann Friedrich Sibelbein於1640所繪的《聖體奇蹟遊行》。



Ried聖堂內部。



Ried聖堂外部正面。



## 一份

1216年的文件記載著兩個磨坊主人互相爭訟的故事。一天，在一次爭吵之後，其中一人極為憤怒，在領完聖體之後，為了誹謗對方，就偷了一塊聖體，藏在鄰居磨坊石頭縫裡。聖額我略瞻禮時，聖體開始大量滲血，村裡的每個人和主教都知道這件事。

褻聖的磨坊主人懊悔他所做的事，並為自己的過失辦了告解。為了紀念這次的聖體奇蹟，由Johan

Friedrich Sichelbein負責在聖堂內畫上壁畫，以描述這件聖跡。祭台上方的畫描繪的是Frédéric d' Augsburg主教在曼民根（Memmingen）聖瑪定堂，將聖體放在珍貴的器皿上。歷經幾世紀來的朝代更迭，奇蹟的發生過程已不太為人所知，有一段時期，人們認為這些畫是Ottobeuren隱修院的複製品，直到1987年修復時，才確認他們是原畫作。木頭屋頂上的壁畫描述基督的苦難，和聖經新舊約的故事。

